
bijzin

gescheiden 
(pv)

hij lost het probleem op

ze loste het probleem op

we losten gisteren het probleem op

modaal ww 
+ infinitief

hij kan het probleem oplossen

ze kon het probleem oplossen

we denken dat we het probleem kunnen oplossen

om te + infinitief

hij komt om het probleem 

op te lossen

participium

hij heeft het probleem opgelost

ze had het probleem al opgelost

bijzin

ik weet dat hij het probleem oplost

terwijl hij het probleem oploste,

werkte ik verder aan het rapport
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